

PREFAȚĂ - Călătorie în <i>Imaginară</i>	7
ÎNCHIDE OCHII ȘI VEI VEDEA ORAȘUL	11
În care povestirea noastră începe într-o dimineață ca toate celelalte (cel puțin așa se părea) în Vechiul Oraș	11
În care o veți afla (în fine!) pe fiica noastră Elli la postul său de mare judecător	17
În care vedem ziua sfârșindu-se în pace. Și mai este vorba și de un pelican albastru	26
În care e vorba, iarăși, de o judecată, și alte întâmplări mai mult sau mai puțin de crezut	34
În care, cu voia dumneavoastră, capitolul trecut se continuă în cel de față	43
În care intrăm până în vizuina lui Gagafu. Să sperăm că vom ieși cu bine	57
În care este vorba de Elli și de căpcăunul Gagafu. Mai pomenesc de asemeni și de meșterul Drăcovenie și alte întâmplări pe care le veți cunoaște la timpul convenit	64
Clipe de mare bucurie și un sfat (dar și o nemulțumire) a zânei Coralin. Plecarea zânei	79
O călătorie ciudată în care nimeni (dar chiar nimeni) nu-i găsit acasă	86
În care îi vom cunoaște (deși destul de târziu) pe ceilalți prieteni ai lui Elli: Belizarie, Adelaida și Samson	105
În care este vorba de un sfat cu dregătorii, care nu se mai sfârșește. De sosirea unor cântăreți și a unui circ cu faimă mare. Se mai povestește și de hotărârea care s-a luat la sfat	124

O seară la circ și cele ce-au urmat	138
În care este vorba de presimțirile acelei seri și, din păcate, de împlinirea acelor presimțiri	147
În care vom pomeni la început de adevărații drumeți, apoi de răpitorii lui Elli. Vin la urmă și alte surprize la care nici nu vă gândiți	153
Încă o judecată, asta mai cumplită decât toate: judecata piticilor	160
Bocete (și nu prea) în pădurea cea mare	169
În care se arată frământarea lui Belizarie, Adelaida și Samson. Întâmplarea cu un prieten vechi și, peste tot capitolul, mare belșug de lacrimi	175
În care îi vom cunoaște mai îndeaproape pe cei șapte pitici și pe principii lor, Cuc și Muc	185
Ce se întâmplă în acest timp în vechiul Oraș	192
În care ni se povestește tulburarea ce m-a cuprins. Drumuri în noapte și întâlniri cu cunoștințe vechi	203
Zile și nopți petrecute în pădurea piticilor. Nemaipomenita întâmplare cu porcul	209
Ce făcea Hector? Zile de bucurie amestecate cu tristețe	224
Din nou la drum. Din nou o vorbire fără folos și din nou o mâhnire	229
În care vom căuta iarba-fiarelor. Cu ce rost, se va afla mai la vale	239
Ce a spus Cuc și ce s-a întâmplat cu cuvintele lui	244
Și uite așa s-au dat pe față toate	255
În care mai am doar aceste biete cuvinte de spus	267
GLOSAR	273
NOTĂ ASUPRA EDIȚIEI	281